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Descriere proiect

Modernizarea infrastructurii informatice si a mecanismelor de functionare aferente ce deservesc sistemul informatic integrat SMIS2014+/MySMIS2014 si aplicatiile sale conexe în vederea asigurarii functionarii eficiente, continue si securizate a acestuia.
Beneficiar Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene/Directia Coordonare SMIS si IT si partener Serviciul de Telecomunicatii Speciale
cod proiect 2.2.124, cod MySMIS 131022

In scopul modernizarii infrastructurii informatice si a mecanismelor de functionare, a fost semnată Decizia de finanțare pentru proiectul "Modernizarea infrastructurii informatice si a mecanismelor de functionare aferente ce deservesc sistemul informatic integrat SMIS2014+/MySMIS2014 si aplicatiile sale conexe în vederea asigurarii functionarii eficiente, continue si securizate a acestuia", cod proiect 2.2.124, cod MySMIS 131022,  cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regionala prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020, avand urmatoarele obiective:

· Obiectivul general:
· Optimizarea si dezvoltarea infrastructurii critice a sistemului informatic integrat SMIS2014+/MySMIS2014 si a altor aplicatii conexe in vederea asigurarii functionarii eficiente, continue si securizate catre utilizatorii acestuia, precum si asigurarea conditiilor de natura tehnica pentru dezvoltarea noului sistem informatic pentru gestionarea fondurilor aferente politicii de coeziune a Uniunii Europene în perioada 2021-2027.

· Obiectivele specifice:
· Implementarea masurilor necesare de modernizare a infrastructurii critice a sistemului informatic integrat SMIS2014+/MySMIS2014;
· Extinderea sistemului informatic IMM Recover prin dezvoltarea si  mentenanta modulelor aferente eficientizarii procesului de gestionare a apelurilor de proiecte pentru implementarea schemelor de ajutor de stat si ajutoare de minimis pentru IMM-uri;
· Dezvoltarea si operationalizarea aplicatiei informatice pentru gestionarea schemei de sprijin pentru populatia defavorizata în vederea compensarii pretului la energie (conform ordonantei nr 166/2022);
· Pregatirea noului sistem informatic pentru gestionarea fondurilor aferente politicii de coeziune a Uniunii Europene în perioada 2021-2027.



Rezultate obtinute:
· A fost dezvoltata infrastructura critica a sistemului informatic integrat SMIS2014+/MySMIS2014 reconfigurata prin analizarea starii actuale si realizarea unei arhitecturi imbunatatite a elementelor specifice de infrastructura hardware si software dispuse intre cele doua;
· A fost devoltata infrastructura critica a sistemului informatic integrat SMIS2014+/MySMIS2014 modernizata prin asigurarea de servicii furnizare, instalare si configurare a elementelor specifice 
de infrastructura hardware si software, instruirea personalului implicat (MIPE si STS) si punerea in functiune a formei reconfigurate a infrastructurii;
· Au fost devoltate module aferente IMM Recover dezvoltate conform cerintelor AMPOC si AMPOIM, pentru care a fost asigurata si mentenanta;
· A fost devoltata aplicatia informatica conexa SMIS 2014 destinata persoanelor vulnerabile în vederea compensarii pretului la energie dezvoltata conform cerintelor MIPE;
· A fost dezvoltat un sistem informatic pregatit si lansat conform modulelor dezvoltate pentru gestionarea fondurilor aferente politicii de coeziune a   Uniunii Europene în perioada 2021-2027.


Date financiare:
Valoarea totală a proiectului: 59.828.675,95 lei,
Valoarea eligibilă solicitata este de 59.054.397,80 lei (din care 49.986.417,86 lei FEDR și 9.067.979,94 lei contribuție națională).
Durata proiect: 55 luni, respectiv de la 04.06.2019 până la 31.12.2023.

Date de contact: contact.minister@mfe.gov.ro
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