 


INVITAŢIE DE PARTICIPARE


Servicii de închiriere de imobil cu destinația de sediu necesar funcționării Organismului Intermediar Regional Sibiu - Infrastructura de Mediu 

Denumirea Autorităţii Contractante: Ministerului Fondurilor Europene - Organism Intermediar Regional Sibiu - Infrastructura de Mediu, municipiul Sibiu, str. Cristian nr. 21, județul Sibiu, România.

Obiectul contractului: Servicii de închiriere a unui imobil cu destinație de sediu necesar funcţionării Organismului Intermediar Regional Sibiu - Infrastructura de Mediu. 

Durata contractului: 12 luni, cu posibilitate prelungirii duratei contractului.

Procedura aplicată: Procedura este reglementată prin normele procedurale interne aprobate prin ordin al Ministrului Fondurilor Europene.

Data-limită şi locul pentru depunerea ofertelor: 04.08.2016, ora 10.00 la registratura OIR Sibiu, din municipiul Sibiu, str. Cristian, nr. 21, judetul Sibiu, Romania.

Şedinţa de deschidere a ofertelor are loc la aceeaşi dată, 04.08.2016, ora 12.00, la sediul OIR Sibiu.
Persoana de contact: Mihai CROITORU, director, email: mihai.croitoru@fonduri-ue.ro, tel.: 0269.211.512, Fax: 0269.211.810.

Accesarea documentației de atribuire:
Documentația de atribuire cu cerințele minime solicitate de Autoritatea Contractantă și normele procedurale interne sunt disponibile integral pe site-ul Ministerului Fondurilor Europene www.fonduri-ue.ro la secţiunea MFE–>Transparență–>Anunturi achizitii publice–>Invitatii de participare.

Criteriul de atribuire: Pentru stabilirea ofertei câștigătoare, criteriul de atribuire aplicat este „prețul cel mai scăzut”.
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