GUVERNUL ROMANIEI
HOTĂRÂRE 
pentru modificarea si completarea Hotărârii Guvernului nr. 799 /2014 privind implementarea Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate


În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, 

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.


Articol unic. 

Hotărârea Guvernului nr. 799 din 17 septembrie 2014 privind implementarea Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate, publicată in Monitorul Oficial al României, Partea I,  nr. 688 din 19 septembrie 2014, cu modificările şi completările ulterioare, se modifică si se completează după cum urmează: 

1. După alin. (2) al art. 6 se introduc patru alineate (2^1), (2^2) (2^3)   și (2^4)   care vor avea următorul cuprins:

”(2^1) Ministerul Fondurilor Europene prin Direcția Coordonare Sistem și Monitorizare este responsabil cu desemnarea şi monitorizarea desemnării autorităţilor cu rol în gestionarea și controlul Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate.”
”(2^2) Prin ordin al ministrului fondurilor europene se desemnează autoritățile care îndeplinesc rolul de autoritate de management și autoritate de certificare, pe baza raportului și a opiniei emise de către  autoritatea de audit.”
”(2^3) Calitatea de autoritate desemnată se poate retrage prin ordin al ministrului fondurilor europene, în cazul în care rezultatele auditului și ale verificărilor/controalelor relevante efectuate la nivelul autorității desemnate arată că autoritatea desemnată nu mai îndeplinește criteriile inițiale pe baza cărora autoritatea de audit a emis raportul și opinia în vederea desemnării, și nu a întreprins măsurile de remediere dispuse în conformitate cu art. 35, alin (5) din Regulamentul UE nr. 223/2014.”
”(2^4) În vederea monitorizării desemnării, autoritatea desemnată are obligația transmiterii către Ministerul Fondurilor Europene – Direcția Coordonare Sistem și Monitorizare a proiectelor de raport de audit și a rapoartelor finale de audit în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data primirii acestora, precum și a rezultatelor verificărilor/controalelor relevante efectuate la nivelul autorității desemnate în termen de 3 zile lucrătoare de la data aprobării acestora.”
2. Alin (4) al art. 7 se modifică și va avea următorul cuprins:
  "(4)  Cheltuielile eligibile efectuate pentru implementarea Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate, sunt în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 223/2014 și sunt prezentate în anexa nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”
3. Art. 8 se modifică și va avea următorul cuprins:
„Art. 8 Atribuţiile instituțiilor responsabile cu gestionarea și controlul Programului Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate precum şi ale instituţiilor publice centrale şi locale cu responsabilități în implementarea programului sunt prezentate în anexa nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

4. Anexa se înlocuiește cu anexa nr. 2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
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