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DESCRIERE PROIECT - „Sprijin pentru Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene/Ministerul Fondurilor Europene/ Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, inclusiv AM POAT, AM POC, AM/OIRPOIM, prin asigurarea cheltuielilor cu relocarea și a spațiului de arhivă (II)”, cod SMIS 120046, DF nr. 2.1.065/07.06.2019 
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Asistență Tehnică, gestionează proiectul „Sprijin pentru Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene/Ministerul Fondurilor Europene/ Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, inclusiv AM POAT, AM POC, AM/OIRPOIM, prin asigurarea cheltuielilor cu relocarea și a spațiului de arhivă (II)”, cod SMIS 120046.

Decizia de Finanțare a fost semnată în data de 07.06.2019.
Având în vedere necesitatea asigurării unei bune funcționări a direcțiilor din cadrul MIPE, care au atribuții orizontale privind instrumentele structurale, precum și pentru implementarea corespunzătoare a POAT, POIM și POC și închiderea POS CCE, POS T și    POS M, este necesară asigurarea condiţiilor logistice pentru activităţile curente ale structurilor din cadrul MFE, implicate în procesul de gestionare a acestor PO, constând în asigurarea spațiului de arhivă și a diverselor cheltuieli pentru relocarea în alte sedii, astfel încât să fie asigurată depozitarea corespunzătoare a documentelor aferente activității acestor structuri și buna desfășurare a acestora.
Obiectivul general al proiectului  îl constituie continuarea sprijinirii funcționării MFE/MDRAPFE în calitate de autoritate pentru coordonarea FESI și de AM pentru POAT, POC și POIM, inclusiv pentru închiderea POS T, POS M, POSCCE, POAT 2007-2013.
Obiectivul specific al proiectului  îl constituie asigurarea cheltuielilor aferente relocării și închirierii unui spațiu de arhivă provizoriu, necesare pentru desfășurarea în condiții optime a activității zilnice a MFE/MDRAPFE în calitate de coordonator FESI (inclusiv structuri suport) și de autoritate de gestionare a POC, POIM, POAT 2014-2020 și POS T, POS M, POSCCE, POAT 2007-2013.
Beneficiar: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene
Rezultatele prevăzute în cadrul proiectului:

1. Arhiva depozitată în condiții optime;
2. Structuri sprijinite în ceea ce privește relocarea în alte sedii;

Valoarea totală a proiectului: 5.899.445,10 lei, din care valoarea totală eligibilă este de 5.393.382,41 lei și 4.567.925,22 lei finanțare nerambursabilă.
Durata implementării proiectului: 85 de luni, respectiv de la 01.12.2016 până la 31.12.2023.
Date de contact: contact.minister@fonduri-ue.ro.
Proiect cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020
