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DESCRIERE PROIECT - “Asigurarea de servicii de asistență tehnică din partea experților BEI pentru gestionarea POlM (POIM) 2014 – 2020 la nivelul AM POIM și OI Transport și pentru închiderea POS Mediu și POS Transport 2007-2013 la nivelul AM POS Transport și AM POS Mediu”.

Având în vedere faptul că POIM reprezintă un program strategic pentru România (cu alocare totală pentru investiții de 11,88 miliarde euro și o alocare financiară nerambursabilă de peste 41% din totalul fondurilor structurale și de investiții acordate României în perioada de programare 2014 – 2020) asigurând finanţarea a trei sectoare cheie, și a principalelor priorităţi de dezvoltare ale României în acord cu angajamentele asumate în Acordul de Parteneriat, întărirea  sistemului de management și control POIM reprezintă un obiectiv strategic, mai ales luând în considerare faptul că AM POIM și OI Transporturi sunt structuri nou înființate cu o organizare complexă, atât la nivel central cât și la nivel regional.

În acest context, Direcția Generală Programe Europene Infrastructură Mare (Autoritate de Management pentru POIM), din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene a inițiat proiectul “Asigurarea de servicii de asistență tehnică din partea experților BEI pentru gestionarea POlM (POIM) 2014 – 2020 la nivelul AM POIM și OI Transport și pentru închiderea POS Mediu și POS Transport 2007-2013 la nivelul AM POS Transport și AM POS Mediu”, cod proiect 2.1.044.
Prin intermediul acestui proiect se are în vedere asigurarea unei asistenţe tehnice la nivel strategic care să contribuie la îndeplinirea obiectivelor strategice pe termen scurt (îndeplinirea conditionalitatilor ex-ante) cât și la întărirea capacității AM POIM și OI Transport de a de pregăti, implementa și gestiona portofoliului de proiecte POIM, astfel încât să se evite blocaje în implementare şi să se asigure o rată cât mai mare de absorbție, precum şi investiții sustenabile, care să contribuie la atingerea indicatorilor POIM.
În luna octombrie 2017, a fost emisă Decizia de finanțare a proiectului din Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020, Axa Prioritară 2 - Sprijin pentru coordonarea, gestionarea și contolul FESI, Obiectivul specific 2.1 – Îmbunătățirea cadrului de reglementare, strategic și procedural pentru coordonarea și implementarea FESI => Rezultat – Cadru de reglementare, strategic și procedural îmbunătățit pentru coordonarea și implementarea FESI.
Obiectivul general al proiectului constă în întărirea capacității Autorității de Management POIM din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene (MDRAPFE) și OI Transport din cadrul Ministerului Transporturilor (MT) în gestionarea POIM și sprijinirea MDRAPFE în închiderea programelor operaționale 2007-2013 și  POS Mediu și POS Transport.

 Obiectivele specifice ale proiectului constau în: 

· Acordarea de asistență AM POIM, inclusiv direcțiilor sale regionale și OI Transport, în implementarea POIM 2014-2020; 

· Acordarea de sprijin OI Transport în îndeplinirea condiționalităților ex-ante aplicabile POIM;

· Consolidarea capacității instituționale a AM POIM, inclusiv a direcțiilor sale regionale, și a capacității instituționale a OI Transport în gestionarea si implementarea programului;
· Acordarea de asistenta AM POS T si AM POS M în procesul de închidere a perioadei 2007-2013.
Durata implementării proiectului este de 48 de luni, respectiv de la 01.07.2016 până la 30.06.2020.
Rezultatele prevăzute în cadrul proiectului sunt: 
· îndeplinirea condiţionalităţilor ex-ante aferente POIM, sectorul transporturi,
· consolidarea capacităţii instituționale la nivelul AM POIM și Organismului Intermediar pentru Transport
·  îmbunătățirea Cadrul de reglementare, strategic şi procedural pentru implementarea POIM

· asistență tehnică pentru elaborarea Rapoartelor finale de implementare POS Mediu și POS Transport în vederea transmiterii acestora către CE.

Valoarea totală a proiectului este de 41.987.287,00 lei, din care 35.561.132,73 lei, asistenţă financiară nerambursabilă prin Fondul European de Dezvoltare Regională FEDR și 6.426.154,27 lei co-finanțare națională.
Beneficiar: Ministerul Dezvoltării Regionale Administrației Publice și Fondurilor Europene prin Autoritatea de Management pentru POIM (Direcția Generală Programe Europene Infrastructură Mare).
Proiect cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin POAT 2014-2020.
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