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DESCRIERE PROIECT - „Implementarea Planului de Evaluare pentru Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020” DF 2.1.035/08.12.2017
Regulamentul UE nr. 1303/2013, art. 54 stabilește cadrul general în care trebuie realizate evaluările fondurilor europene structurale și de investiții aferente perioadei de programare 2014-2020. Pe baza acestui articol, misiunea evaluării este:

· de a îmbunătăți calitatea proceselor de elaborare și implementare a programelor; 

· 
de a aprecia eficacitatea, eficiența și impactul acestora. 

Potrivit art. 56 al aceluiași regulament, evaluările pe parcursul perioadei de implementare a programelor trebuie să fie realizate pe baza unui plan de evaluare ce acoperă unul sau mai multe programe. Cu scopul de a răspunde cerințelor ce derivă din directivele europene, Direcția Generală Programare și Coordonare Sistem din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de beneficiar, a inițiat proiectul „Implementarea Planului de Evaluare pentru Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020”, DF 2.1.035, cod MySMIS 119470. 
Obiectivul proiectului este de a facilita un management informat al Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM) 2014-2020 și adoptarea deciziilor pe bază de dovezi.
Obiectivul specific al proiectului este de a implementa Planul de Evaluare pentru Programul Operațional Infrastructura Mare (POIM) 2014-2020.

În luna decembrie 2017, a fost emisă Decizia de finanţare a proiectului din Programul Operaţional Asistenţă Tehnică 2014-2020, Axa Prioritară 2 - Sprijin pentru coordonarea, gestionarea și controlul FESI, Obiectivul specific 2.1 - Îmbunătățirea cadrului de reglementare, strategic și procedural pentru coordonarea și implementarea FESI => Rezultat - Cadrul de reglementare, strategic și procedural îmbunătățit pentru coordonarea și implementarea FESI, Acțiunea 2.1.2 Evaluare la nivelul AP, POAT, POIM și POC și activități destinate creșterii culturii de evaluare pentru FESI. 
Durata implementării proiectului: iunie 2016  - decembrie 2023.
· Rezultatele prevăzute: proiectul va pune la dispoziţia factorilor de decizie şi de formulare a politicilor, precum şi managerilor de program, informaţii pertinente şi analize credibile referitoare la:
· Intervenţiile POIM privind mobilitatea prin dezvoltarea reţelei TEN-T centrale și globale

· Intervenţiile POIM privind mobilitatea urbană și reducerea impactului asupra mediului prin dezvoltarea rețelei de metrou în București-Ilfov

· Intervenţiile POIM privind creşterea accesibilității regionale

· Intervenţiile POIM privind dezvoltarea transportului intermodal și fluidizarea traficului

Aceste informaţii şi analize vor fi incluse în 3 rapoarte de evaluare ce vor viza sectorul transporturilor (în 2017, 2019 și 2023).

· Intervenţiile POIM privind siguranța și reducerea impactul asupra mediului

· Intervenţiile POIM privind creșterea sustenabilității și calității transportului feroviar

· Intervenţiile POIM privind îndeplinirea cerințelor acquis-ul de mediu

· Intervenţiile POIM privind protecția și conservarea biodiversității

· Intervenţiile POIM privind monitorizarea calității aerului și decontaminarea siturilor poluate istoric  

· Intervenţiile POIM privind managementul riscurilor

Aceste informaţii şi analize vor fi incluse în 3 rapoarte de evaluare ce vor viza sectorul mediului (în 2017, 2019 și 2023).

· Intervenţiile POIM privind eficiența energetică prin introducerea sistemelor inteligente de monitorizare şi cogenerare a energiei

· Intervenţiile POIM privind eficiența energetică prin surse regenerabile cel mai puţin exploatate

· Intervenţiile POIM privind eficiența energetică la nivelul sistemului centralizat de termoficare în oraşele selectate

· Intervenţiile POIM privind domeniul sistemelor inteligente şi durabile de transport al energiei electrice şi gaze naturale.

Aceste informaţii şi analize vor fi incluse în 2 rapoarte de evaluare ce vor viza sectorul energiei (în 2019 și 2023).
Valoarea totală a proiectului: 8.381.078,84 lei, valoare eligibilă este de 8.381.078,84 lei, din care (FEDR 7.098.354,73 lei, echivalentă cu 84,6950% din valoarea totală eligibilă aprobată, cofinanțare 1.282.724,11 lei, echivalentă cu 15,305%). 
Proiect co-finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020.  
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