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                                                                                                                      Dată: 08.09.2023

DESCRIERE PROIECT – „Formare continuă a personalului Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene/ Ministerului Fondurilor Europene în vederea gestionării eficiente a Fondurilor Europene Structurale și de Investiții” , cod proiect 118997

În luna august 2017 a fost semnată Decizia de finanțare din Instrumente Structurale pentru proiectul “Formare continuă a personalului Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene/ Ministerului Fondurilor Europene în vederea gestionării eficiente a Fondurilor Europene Structurale și de Investiţii (FESI)”, cod proiect 3.1.054, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020, Axa Prioritară 3 – Creșterea eficienței și eficacității resurselor umane implicate în sistemul de coordonare, gestionare şi control al FESI în România, Obiectivul specific 3.1. Dezvoltarea unei politici îmbunătățite a managementului resurselor umane care să asigure stabilitatea, calificarea și motivarea adecvată a personalului care lucrează în cadrul sistemului de coordonare, gestionare și control al FESI => Rezultat - Personal motivat, responsabilizat, stabil și înalt calificat în sistemul de coordonare, gestionare şi control al FESI, Acțiunea 3.1.1. Implementarea unei politici orizontale de resurse umane şi a dezvoltării capacității manageriale pentru sistemul de coordonare, gestionare și control al FESI.
Obiectivul general al proiectului constă în întărirea capacității resursei umane implicate în coordonarea, controlul și gestionarea FESI.
Obiectivul specific al proiectului constă în instruirea personalului Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene/Ministerului Fondurilor Europene implicat în coordonarea FESI și gestionarea POAT, POIM și POC, în vederea dobândirii cunoștințelor necesare pentru îndeplinirea atribuțiilor ce decurg din punerea în aplicare a prevederilor regulamentelor comunitare și a legislației naționale.
Beneficiar: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, prin Direcția generală managementul resurselor umane și asigurarea capacității administrative.
Rezultate prevăzute ale proiectului sunt următoarele:
Activitatea 1 – Instruirea personalului MDRAPFE/MFE prin organizarea și desfășurarea sesiunilor de formare internă:
Rezultat – aproximativ 1459 participanți instruiți


Activitatea 2 – Instruirea personalului MDRAPFE/MFE prin organizarea și desfășurarea sesiunilor de formare externă:
Rezultat – aproximativ 430 participanți instruiți
Activitatea 3 – Monitorizarea desfășurării sesiunilor de formare internă
Rezultat – sunt estimate aproximativ 10 vizite de monitorizare la fața locului care vor avea loc prin sondaj.
Activitățile privind managementul proiectului (Activitatea 4) și cea de informare și publicitate aferentă (Activitatea 5), sunt activități generale care contribuie la realizarea tuturor rezultatelor proiectului.

Valoarea totală a proiectului: 9.410.931,14 lei,
Valoarea eligibilă este de 9.286.654,63 lei (din care 7.865.332,14 lei FEDR și 1.421.322,49 lei contribuție națională).
Durata proiect: 97 luni, respectiv de la 01.12.2015 până la 31.12.2023.


Date de contact: corina.manolache@mfe.gov.ro










“Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională POAT 2014-2020”
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