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Descriere proiect
  „Ce înseamnă Coeziunea UE”, cod MySMIS 128273, cod proiect 1.2.100

Serviciul Comunicare Instrumente Structurale din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de beneficiar, gestionează proiectul „Ce înseamnă Coeziunea UE”. Decizia de finanțare a fost semnată în data de 11.09.2019.
Proiectul a avut în vedere coordonarea acţiunilor de informare şi publicitate aferente programelor operaţionale și organizarea de acţiuni comune pentru creşterea coerenţei mesajului transmis şi vizibilităţii lor. Proiectul a cuprins organizarea de evenimente (conferinţe, seminarii etc.), activităţi de promovare/ comunicare FESI/ fonduri externe nerambursabile destinate diferitelor categorii de public, în vederea promovării unei mai bune înţelegeri a rolului fondurilor UE şi a procesului de implementare şi monitorizare a proiectelor. Astfel, activităţile și-au propus să contribuie la creşterea transparenţei și credibilităţii FESI şi Politicii de Coeziune a UE.
Obiectivul general al proiectului: diseminarea eficientă către publicul țintă a informațiilor referitoare la politica de coeziune și a impactului acesteia asupra dezvoltării României.
Obiectiv specific: promovarea impactului politicii de coeziune asupra României, cu sprijinul diferitelor canale media și al evenimentelor specifice.
Rezultatele prevăzute ale proiectului sunt următoarele:
- 1 eveniment la nivel înalt dedicat politicii de coeziune. 
- 1 sesiune de training în comunicare pentru purtatorii de imagine şi comunicatorii MIPE. - 1 campanie de comunicare cu reprezentanţii presei pe tema politicii de coeziune şi evoluţiei ei: conferinţe de presă şi vizite la proiecte finanţate în Statele Membre. 
- 1 campanie de promovare în statele membre UE a rezultatelor obţinute prin aplicarea Politicii de coeziune la nivelul României. 
- 1 set de documente pentru achiziţionarea serviciilor aferente viitoarelor evenimente de comunicare.

Valoarea totală a proiectului: 1.290.525,42 RON. Valoarea eligibilă 1.273.689,81 RON, (respectiv 1.078.684,09 RON din Fondul European de Dezvoltare Regională şi 195.005,72 RON - cofinanțare). 
Durata proiectului: Perioada de implementare a Proiectului este de 65 de luni, respectiv între data de 01.08.2018 și data de 31.12.2023 și cuprinde și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Deciziei de Finanțare, conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor, adică de la 01/08/2018 până la 11/09/2019.
Date de contact beneficiar: Șos. Bucuresti-Ploiesti, nr. 1 – 1B, Victoria Office Intrarea str. Menuetului, nr. 7, Sector 1, București Website: http://mfe.gov.ro/; contact.minister@mfe.gov.ro

Proiect cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Asistență Tehnică 2014-2020
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