
 



INVITAŢIE DE PARTICIPARE
Servicii de închiriere imobil cu destinaţie de sediu necesar funcţionării Organismului Intermediar Regional Cluj-Napoca – Infrastructura de Mediu
Denumirea Autorităţii Contractante: Ministerul Fondurilor Europene - Organism Intermediar Regional Cluj-Napoca – Infrastructura de Mediu, str. Minerilor nr. 47 Cluj-Napoca, jud. Cluj România.
Obiectul contractului: Servicii de închiriere a unui imobil cu destinaţie de sediu necesar funcţionării Organismului Intermediar Regional Cluj-Napoca – Infrastructura de Mediu.
Durata contractului: până la 31.12.2018, cu posibilitatea prelungirii.
Procedura aplicată: Procedura este reglementată prin norme procedurale interne aprobate prin ordin al Ministrului Fondurilor Europene.
Data-limită şi locul pentru depunerea ofertelor: 25.07. 2016, ora 10:00 la registratura OIR Cluj-Napoca, din str. Minerilor nr. 47 Cluj-Napoca, jud. Cluj, România.
[bookmark: _GoBack]Şedinţa de deschidere a ofertelor are loc la aceeaşi dată, 25.07.2016, ora 12:00, la sediul OIR Cluj-Napoca.
Persoana de contact: Codruţa SIMULE, director, email: codruta.simule@fonduri-ue.ro, tel: 0264418714, Fax: 0264481110.
Accesarea documentației de atribuire:
Documentația de atribuire cu cerințele minime solicitate de Autoritatea Contractantă și normele procedurale interne sunt disponibile integral pe site-ul Ministerului Fondurilor Europene www.fonduri-ue.ro la secţiunea MFE–>Transparenta–>Anunturi de achizitii publice–>Invitatii de participare şi/sau site-ul POS Mediu www.posmediu.ro/cluj.
Criteriul de atribuire: Pentru stabilirea ofertei câștigătoare, criteriul de atribuire aplicat este „prețul cel mai scăzut”.



