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GUVERNUL ROMÂNIEI

Ministerul Fondurilor Europene

FONDUL EUROPEAN DE DEZVOLTARE REGIONALĂ
Programul Operaţional Asistență Tehnică 2014-2020
CAIET DE SARCINI

 „Organizare evenimente în Bucureşti dedicate Zilei Europei 2016”
1. INFORMAŢII GENERALE

1.1 Statul beneficiar

România 

1.2 Autoritatea Contractantă

Ministerul Fondurilor Europene
1.3 Informaţii generale relevante

Prin aderarea la Uniunea Europeană, România beneficiază de fonduri structurale şi de coeziune, instrumente financiare menite să contribuie la reducerea decalajelor economice şi sociale dintre Statele Membre UE. În vederea asigurării informării publicului cu privire la contribuția financiară a UE, precum și a transparenței utilizării fondurilor europene, Statele Membre trebuie să asigure informarea și promovarea intervenției financiare europene și a contribuției Guvernului la dezvoltarea statului respectiv, în virtutea principiilor UE privind eliminarea disparităților între regiunile Uniunii.

Domeniul comunicării este unul deosebit de dinamic, iar metodele și instrumentele de comunicare trebuie să fie testate mereu, pentru a permite îndeplinirea scopului comunicării și a atingerii publicului țintă în cel mai eficient mod.
Ministerul Fondurilor Europene îndeplineşte rolul de coordonator naţional al instrumentelor structurale, asigurând dezvoltarea cadrului instituţional, legislativ şi procedural necesar implementării acestor fonduri, precum şi funcţionarea coerentă şi eficientă a întregului sistem administrativ.

În Regulamentele europene nr.1828/2006 şi nr.1083/2006 este prevăzută obligaţia Statelor Membre beneficiare ale finanţării din fonduri europene de a asigura o informare şi o publicitate corespunzătoare, în vederea asigurării unei bune informări a publicului larg şi a beneficiarilor/beneficiarilor potenţiali ai acestuia, precum şi pentru a asigura vizibilitatea intervenţiei financiare a Uniunii Europene. 

1.4 Justificarea necesităţii proiectului

Informarea și publicitatea reprezintă o obligație a Autorităților de Management care gestionează Fondurile Structurale și Fondul de Coeziune (FSC), stabilită atât prin prevederile Regulamentului (UE) NR. 1303/2013 al Parlamentului European si al Consiliului de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime si de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului și Regulamentul (UE) NR. 821/2014 al Comisiei de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1303/2013. 

Manifestările dedicate Zilei Europei se desfăşoară anual, în acest an fiind stabilit un parteneriat pentru organizarea lor, între Reprezentanţa CE la Bucureşti, Ministerul Fondurilor Europene, Ministerul Afacerilor Externe şi ambasade ale statelor membre UE.

Seria de manifestări include un ansamblu de evenimente cultural-artistice derulate în spaţii publice intens circulate cum ar fi: metroul bucureştean, pasaje pietonale, parcuri pentru a facilita interacţiunea între organizatori şi categorii largi de public.

Pentru anul 2016, Reprezentanţa CE la Bucureşti și-a asumat continuarea acţiunilor de succes din anii precedenţi, elementul central al acestor acţiuni fiind reprezentat de evenimentele derulate în cadrul metroului bucureştean. Fiecare Stat Membru va avea repartizată o stație în care va derula diferite activități specifice națiunii pe care o reprezintă. În cadrul acestei componente, MFE poate participa la organizarea unui stand în staţia România pentru distribuirea diverselor materiale de informare şi promovare, şi a unui traseu itinerant în staţiile de metrou pentru a facilita interacţiunea şi schimbul de informaţii între reprezentanţii MFE şi public.

De asemenea, o altă componentă care poate fi susținută de MFE este reprezentată de organizarea unui eveniment sportiv de alergare sub forma unui cros adresat atât adulţilor, cât şi copiilor de vârstă şcolară şi a unui concert aniversar adresat publicului larg. Evenimentul sportiv va oferi posibilitatea  de a face cunoscute şi de a promova într-un mod inedit valorile europene în rândul celor prezenţi prin inscripţionarea tricourilor ce vor fi oferite participanţilor. Totodată, vor fi distribuite o serie de materiale de informare pentru a sublinia beneficiile integrării europene şi pentru a face cunoscute transformările petrecute în societatea românească după momentul aderării României la UE.

Evenimentele vor avea loc în ziua de duminică, 8 mai 2016, în București, sub egida Ministerului Fondurilor Europene având în vedere faptul că, în cadrul financiar multianual 2014-2020, Ministerul Fondurilor Europene coordonează gestionarea fondurilor europene structurale și de investiții (Fonduri ESI) și implicit activitățile de informare, comunicare și promovare privind Instrumentele Structurale în România, conform Hotărârii de Guvern nr. 43/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerul Fondurilor Europene, cu modificările și completările ulterioare.

În vederea organizării acestor evenimente și a îndeplinirii atribuțiilor sale, MFE necesită achiziționarea unor servicii de organizare de evenimente structurate în două loturi: Lot 1 – servicii organizate eveniment sportiv de alergare şi Lot 2 – servicii organizare eveniment muzical (Concert aniversar dedicat Zilei Europei 2016). 

Evenimentele vor avea un caracter internațional, fiind încurajaţi să participe reprezentanţii tuturor statelor membre UE prezenţi la Bucureşti şi a celor din cadrul Reprezentanței Comisiei Europene în România, a experţilor din cadrul structurilor care asigură gestionarea fondurilor europene în România, reprezentanţi ai mass-media şi publicul larg.
LOT 1 – Organizare eveniment sportiv de alergare – Cros dedicat Zilei Europei 2016

2.
OBIECTIVUL, SCOPUL ŞI REZULTATELE AŞTEPTATE

2.1 
Obiectivul general al contractului

Organizarea unui eveniment sportiv de alergare dedicat Zilei Europei 2016 pentru a oferi posibilitatea  de a face cunoscute şi de a promova într-un mod inedit valorile europene în rândul celor prezenţi.
Prezentul Caiet de sarcini conţine indicaţii privind regulile de bază care trebuie respectate, astfel încât potenţialii ofertanţi să elaboreze propunerea tehnică corespunzător cu necesităţile Autorităţii Contractante (AC).
2.2
Obiectivele specifice ale contractului
1. Asigurarea diseminării coordonate a informațiilor referitoare la instrumentele structurale și fondurile ESI, la nivel național și a mesajelor generale cu privire la acestea, cu ajutorul mass-media, contribuind la realizarea obiectivului Axei Prioritare 1 a POAT 2014-2020, acela de a asigura transparența și credibilitatea FESI și a rolului Politicii de Coeziune a UE.
2. Promovarea valorilor europene, a beneficiilor integrării europene şi a transformărilor petrecute în societatea românească după momentul aderării României la UE.
2.3 
Rezultate aşteptate

Rezultatele care trebuie obţinute de către Prestatorul de servicii:

· 1 eveniment sportiv de alergare sub forma unui cros de promovare a Zilei Europei 2016 în România;

· Materiale promoționale: 470 bucăți tricouri inscripţionate, 450 bucăți diplome de participare, 500 bucăţi fotografii magnetice. 
· Materiale pentru premierea câştigătorilor.
3. 
SUPOZIŢII ŞI RISCURI

3.1 
Supoziţii care stau la baza contractului

3.1.1. Îndeplinirea angajamentelor asumate de MFE; 

3.1.2. Utilizarea experienţei şi a bunelor practici din proiectele anterioare în organizarea şi desfăşurarea de evenimente;

3.1.3. Cooperare adecvată între Unitatea de Comunicare Publică și Informare Instrumente Structurale (UCPIIS) din cadrul MFE, în calitate de  Beneficiar şi Prestatorul de servicii.
3.2 
Riscuri

Riscul care va fi luat în considerare: neatribuirea contractului în timp util, ceea ce poate conduce la anularea evenimentului.
4.
ACTIVITĂŢI EFECTUATE DE CĂTRE PRESTATOR

4.1 
Aspecte generale

4.1.1
Scurtă descriere a serviciilor

4.1.1.1 Identificarea unei locaţii potrivite pentru organizarea evenimentului sportiv care să permită amenajarea unui traseu de alergare, parc/zonă verde din Bucureşti, care îndeplinește următoarele condiţii: zona este accesibilă facil, inclusiv cu mijloace de transport în comun, locaţia include un parc sau o zonă verde care să permită organizarea unui eveniment sportiv, circulaţia autovehiculelor este restricţionată în perimetrul respectiv, perimetrul alocat evenimentului permite amenajarea unui traseu de concurs „tip circuit” cu o buclă de cel puţin 2,5 km; În cazul în care nu există în București în data respectivă o locație disponibilă și care să îndeplinească standardele cerute, evenimentul se poate derula şi într-o zonă perimetrală a municipiului Bucureşti dacă aceasta îndeplineşte condițiile specificate și se află la cel mult 20 km de km 0 al oraşului. 
4.1.1.2 Asigurarea obţinerii tuturor avizelor necesare desfăşurării competiţiei;

4.1.1.3 Asigurarea logisticii specifice necesare desfăşurării evenimentului;

4.1.1.4 Asigurarea promovării evenimentului;

4.1.1.5 Stabilirea probelor de concurs pe distanţe şi categorii de vârstă; 

4.1.1.6 Stabilirea traseelor de concurs;

4.1.1.7 Asigurarea punctelor de hidratare/alimentare;

4.1.1.8 Înscrierea participanţilor la competiţie şi distribuirea kit-urilor de concurs;
4.1.1.9 Asigurarea tricourilor de participare, a numerelor de concurs şi a diplomelor;

4.1.1.10 Derularea evenimentului;

4.1.1.11 Asigurarea serviciilor de arbitraj;

4.1.1.12 Întocmirea şi publicarea clasamentului;

4.1.1.13 Asigurare sesiune de încălzire şi festivitate de premiere;

4.1.1.14 Asigurarea furnizării serviciilor medicale de urgenţă (în caz de necesitate);

4.1.1.15 Asigurarea toaletelor/toalete ecologice şi a igienizării perimetrelor alocate concursului;
4.1.1.16 Servicii post eveniment.

4.1.2
Grupul ţintă

· Publicul larg;
· Membrii ai Reprezentanței Comisiei Europene în România şi ai Statelor Membre UE prezenţi la Bucureşti;

· Experții din cadrul structurilor care asigură gestionarea fondurilor europene în România;

· Reprezentanţi ai mass-media.

4.2 Activităţi specifice
Activitatea 1. Eveniment sportiv de alergare dedicat Zilei Europei 2016
· Organizarea şi derularea unui eveniment sportiv de alergare sub forma unui cros organizat în Bucureşti dedicat Zilei Europei 2016.
Activitatea 2. Realizare de materiale promoționale necesare evenimentului
· Achiziționarea de materiale promoționale personalizate conform regulilor de identitate vizuală din Manualul de Identitate Vizuală pentru Instrumentele Structurale 2014-2020.
4.2.1. Eveniment sportiv de alergare dedicat Zilei Europei 2016, Bucureşti - 08.05.2016
Identificarea unei locaţii potrivite pentru organizarea evenimentului sportiv. Locaţia va trebui să permită amenajarea unui traseu de alergare într-un parc sau zonă verde din Bucureşti, care îndeplinește următoarele condiţii: zona este accesibilă facil, inclusiv cu mijloace de transport în comun, locaţia include un parc sau o zonă verde care să permită organizarea unui eveniment sportiv, circulaţia autovehiculelor este restricţionată în perimetrul respectiv, perimetrul alocat evenimentului permite amenajarea unui traseu de concurs „tip circuit” cu o buclă de cel puţin 2,5 km. În cazul în care nu există în București în data respectivă o locație disponibilă și care să îndeplinească standardele cerute, evenimentul se poate derula şi într-o zonă perimetrală a municipiului Bucureşti dacă aceasta îndeplineşte condițiile specificate și se află la cel mult 20 km de km 0 al oraşului. Prestatorul va oferi cel puţin două propuneri de posibile locaţii.
Asigurarea obţinerii tuturor avizelor necesare desfăşurării competiţiei. Prestatorul va asigura obţinerea tuturor autorizaţiilor/avizelor necesare desfăşurării competiţiei în data de 8 mai 2016, în cadrul locaţiei stabilite. 

Asigurarea logisticii necesare desfăşurării evenimentului. Logistica asigurată de prestator va urmări îndeplinirea următoarelor cerinţe minimale:

1.  Amenajarea unui spaţiu adecvat zonei de start/sosire care să permită acomodarea unui număr estimat de 1000 persoane;

2.   Amenajarea unei porţi pentru marcarea zonei de start/sosire;
3. Amenajarea unui spaţiu destinat depozitării bagajelor în proximitatea zonei de start/sosire;
4. Amenajarea a cel puţin două puncte de alimentare/hidratare în proximitatea zonei de start/sosire;
5. Amenajarea unui stand pentru distribuirea kit-urilor de concurs;
6. Amenajarea unui stand pentru distribuirea unor materiale de informare/promovare;
7. Amenajarea unui spaţiu destinat premierii (podium premiere);
8. Asigurarea instalaţiei de sonorizare şi a unui fond muzical pe toată durata desfăşurării competiţiei;
9. Asigurarea unui sistem de cronometrare care să permită stabilirea corectă a clasamentului
Asigurarea promovării evenimentului. Prestatorul va asigura promovarea evenimentului prin realizarea şi distribuirea unui banner informativ, inclusiv pe reţele de socializare, astfel încât să se asigure un număr estimat de 450 participanţi la eveniment. Prestatorul va promova evenimentul astfel încât să se asigure o informare cu privire la eveniment pentru toate categoriile de potenţiali participanţi prevăzute în grupul ţintă.
Stabilirea probelor de concurs pe distanţe şi categorii de vârstă. Prestatorul va urmări ca evenimentul să fie accesibil atât copiilor, tinerilor, cât şi persoanelor adulte. Probele vor fi structurate în: probe adulţi masculin şi feminin, de ex. 5 km şi 10 km (18 – 35 ani, 35 – 50 ani, peste 50 ani), probe adresate copiilor, de ex. 500 m 6-10 ani, 1000 m 10-14 ani, probe adresate tinerilor 14-18 ani, de ex. 2,5 km. 

Prestatorul va oferi cel puţin două propuneri de probe/trasee, structurate pe diferite distanţe, intervale orare şi categorii de vârstă în limita unui număr maxim de 450 participanţi.

Stabilirea traseelor de concurs. 

1.1 Traseele de concurs vor fi adaptate diferitelor categorii de vârstă, vor fi marcate cât mai vizibil şi vor include puncte de alimentare/hidratare.
1.2 Traseele de concurs vor fi stabilite în zone cât mai puţin circulate pentru a facilita desfăşurarea în bune condiţii a competiţiei. Se va evita prezenţa autovehiculelor în zona alocată competiţiei.
1.3 Prestatorul va asigura prezenţa voluntarilor şi arbitrilor pe traseele de concurs.

1.4 Traseele de concurs adresate copiilor nu se vor intersecta cu cele adresate adulţilor. În cazul în care acest lucru nu este posibil prestatorul va opta pentru stabilirea unor ore de start diferite, astfel încât să nu existe posibilitatea intercalării participanţilor de la probele de copii cu participanţii de la probele adresate adulţilor.

1.5 Traseele de concurs vor fi „tip circuit”, compuse din una sau mai multe ture.
Asigurarea punctelor de hidratare/alimentare. Prestatorul va asigura amplasarea a cel puţin două puncte de alimentare/hidratare în zona de start/sosire şi dispunerea a câte unui punct de alimentare/hidratare pe traseul de concurs, în cazul în care o tură depăşeşte 2,5 - 3 km. 
Punctele de alimentare/hidratare vor asigura cel puţin următoarele produse: apă/ceai/produse de hidratare specifice competiţiilor sportive, fructe (minim 3 sortimente), biscuiţi, dulciuri.

Prestatorul va asigura minim 750 ml lichide pentru fiecare participant + voluntari, arbitri, staff tehnic şi minim 250 g fructe, respectiv minim 250 g biscuiţi/dulciuri pentru fiecare participant + voluntari, arbitri, staff tehnic.

Prestatorul are obligaţia de a oferi produse proaspete, în termenul de garanţie şi să asigure prepararea şi transportul lor în conformitate cu toate prevederile legale în vigoare. Cantitatea şi calitatea produselor trebuie să respecte oferta tehnică depusă la procedura de achiziţie.

Total estimat participanți: aproximativ 450 de persoane.

Înscrierea participanţilor la competiţie şi distribuirea kit-urilor de concurs
Prestatorul va asigura înscrierea participanţilor la competiţie în limita unui număr maxim de 450 persoane pe principiul primul venit – primul servit.

Pentru înscrierea participanţilor şi distribuirea kit-urilor de concurs prestatorul va îndeplini următoarele cerinţe:
1.1. Asigurarea unei platforme electronice pentru facilitarea înscrierii online în limita locurilor disponibile pe principiul primul venit-primul servit;

1.2. Promovarea datei pentru deschiderea înscrierilor (inclusiv pe website-ul propriu);

1.3. Elaborarea şi publicarea unui regulament privind condiţiile de participare la competiţie;

1.4. Asigurarea completării şi depunerii de către participanţi/tutori a declaraţiilor de participare pe propria răspundere;
1.5. Asigurarea numerelor de concurs şi atribuirea acestora participanţilor înscrişi, inclusiv a sistemului de cronometrare;
1.6. Prestatorul va asigura un număr de 20 tricouri inscripţionate peste numărul total de participanţi la competiţie şi va încuraja purtarea acestora de către staff-ul tehnic al competiţiei/voluntari/reprezentanţi ai autorităţii contractante prezenţi la eveniment, în vederea promovării competiţiei.
Prestatorul va stabili împreună cu reprezentantii beneficiarilor termenii şi condiţiile cuprinse in cadrul regulamentului.
În cazul în care nu se ocupă toate locurile alocate pentru anumite probe de concurs/categorii de vârstă, prestatorul poate realoca locurile rămase unei alte probe de concurs/categorii de vârstă. De asemenea, prestatorul poate asigura înscrierea la concurs şi în ziua evenimentului, în limita locurilor libere disponibile. 

Derularea evenimentului

Evenimentul va avea loc in data de 8 mai 2016, în intervalul orar 9-13. Intervalul orar poate fi modificat/prelungit/decalat în caz de vreme nefavorabilă sau în cazul în care anumite activităţi nu     s-au finalizat.
Asigurarea serviciilor de arbitraj
Prestatorul va asigura servicii de arbitraj prin amplasarea arbitrilor agreaţi de acesta atât în zona de start/sosire, cât şi în punctele cheie aflate pe traseul de concurs.
Întocmirea şi publicarea clasamentului
Prestatorul are responsabilitatea întocmirii clasamentului şi publicării acestuia la finalul fiecărei probe. Clasamentul va fi disponibil atât online pe pagina evenimentului, cât şi în format print în zona de start/sosire. 

Orice contestaţie legată de întocmirea clasamentului va fi rezolvată de către prestator în intervalul orar alocat evenimentului şi nu vor fi admise contestaţii ulterioare.

Prestatorul se va asigura că nu vor exista niciun fel de discriminări la întocmirea clasamentului.
Asigurare sesiune de încălzire şi festivitate de premiere
Înaintea startului fiecărei probe prestatorul va asigura câte o sesiune de încălzire pentru participanţii înscrişi la proba respectivă. Sesiune de încăzire vor avea o durată de min. 10 minute, se vor desfăşura sub îndrumarea unui instructor şi vor avea asigurat un fond muzical corespunzător.

Fiecare participant care trece linia de sosire în intervalul de timp alocat probei respective va primi o diploma de participare în format print şi o fotografie magnet.
Ocupanţii primelor trei locuri pentru fiecare probă, structuraţi pe categorii de vârstă şi sex vor primi medalii, cupe, diplome personalizate şi fotografii magnetice realizate în cadrul festivităţii de premiere.

Premierea va fi realizată într-un spaţiu special amenajat în acest sens, aflat în proximitatea zonei de start/sosire.

Prestatorul nu va putea acorda premii în bani şi nu va putea promova imaginea unor sponsori/produse/servicii în cadrul acestui eveniment.

Asigurarea furnizării serviciilor medicale de urgenţă (în caz de necesitate)
Prestatorul va asigura existenţa unui serviciu medical de urgenţă pe toată durata evenimentului.

Asigurarea toaletelor/ toalete ecologice şi a igienizării perimetrelor alocate concursului

Prestatorul se va asigura că toţi participanţii la eveniment pot avea acces la toalete şi/sau după caz va asigura un număr suficient de toalete ecologice în perimetrul alocat evenimentului.

După încheierea evenimentului prestatorul va asigura igienizarea tuturor perimetrelor alocate desfăşurării acestuia şi va îndeplini următoarele cerinţe minimale:
.1 Asigurarea accesoriilor de servire de unică folosinţă pentru punctele de alimentare/hidratare (pahare, platouri, farfurii, şerveţele, linguriţe etc) şi colectarea ulterioară a acestora;
.2 Amplasarea de saci menajeri la toate punctele de alimentare/hidratare;
.3 Îndepărtarea tuturor marcajelor existente pe traseele de concurs.
Servicii post eveniment 

Prestatorul va pune la dispoziţia Autorităţii Contractante în termen de maximum 10 zile următoarele:

· copiile listelor participanţilor la competiţie;

· rezultatele sondajului realizat în urma derulării evenimentului;

· materialele foto/video/audio realizate în cadrul competiţiei. 
Rezultate imediate:
	Nr. crt.
	Denumire serviciu/produs 
	Cerinţe/Caracteristici

	1.
	Elaborarea regulamentului concursului care va include descrierea traseelor şi probelor de concurs, precum şi termenii şi condiţiile de participare în cadrul evenimentului
	Conform cerinţelor de la pct. 4.2.1

	2
	Asigurarea publicităţii evenimentului şi înscrierea participanţilor la competiţie, semnarea declaraţiilor privind participarea la competiţie şi distribuirea numerelor şi a kit-urilor de concurs (450 participanţi)
	

	3.
	Organizare şi derulare eveniment 
	

	4.
	Asigurarea toaletelor şi a igienizării perimetrelor alocate concursului
	

	5.
	Servicii post-eveniment
	


NB: Prestatorul va asigura prezenţa unui fotograf în cadrul evenimentului, iar materialele foto/video/audio rezultate în urma derulării evenimentului vor fi predate Autorităţii Contractante şi revenind în proprietatea exclusivă a acesteia. Prestatorul nu va putea utiliza sau comercializa aceste materiale şi nici nu va putea asocia aceste imagini cu anumite produse sau servicii.  
Prestatorul nu va putea promova în cadrul evenimentului produse, servicii, personalităţi publice sau politice.
4.2.3. Asigurarea materialelor promoționale necesare desfăşurării evenimentului. 
Elementele de identitate vizuală şi culorile folosite pentru personalizarea tuturor materialelor vor fi în conformitate cu Manualul de Identitate Vizuală pentru Instrumentele Structurale în România 2014-2020, după cum urmează: 

· Pantone Reflex Blue pentru suprafaţa sigeli UE şi Pantone Process Yellow pentru stele; 

· pentru siglei Guvernului României - roşu CMYK 0-100-100-0, galben 0-18-100-0, albastru CMYK 100-60-0-0; 

· Sigla Instrumentelor Structurale: roşu CMYK 2-94-94-0, galben CMYK 4-5-93-0, albastru CMYK 95-49-4-0.

Siglele vor fi imprimate individual. Nu vor fi acceptate inscripţionări prin aplicarea de folie auto-adezivă.
Prestatorul va prezenta Autorităţii Contractante cel puţin două variante de personalizare a tricourilor şi două variante de personalizare a diplomelor ce vor fi oferite în cadrul competiţiei. 

De asemenea, pe materiale va apărea sintagma „Proiect cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională”.
MATERIALE:
	Nr. crt.
	Denumire produs


	Caracteristici
(dimensiuni orientative)
	Cantitate/ Buc.

	1. 
	Tricouri tehnice de alergare (personalizate)
	Măsuri adaptate categoriilor de participanţi înscrişi
personalizare conform Manualului de Identitate Vizuală 2014-2020 în România (MIV)
	470

	2. 
	Diplome de participare
	Format A4, carton,  personalizare coform MIV 
	450

	3. 
	Fotografii magnetice
	Realizate în zona de sosire şi în cadrul evenimentului de premiere, personalizare coform MIV.
	500

	4. 
	Medalii*
	Metal + şnur tricolor, personalizare cu loc 1,2,3 şi denumirea evenimentului, personalizare coform MIV
	18

	5. 
	Cupe*
	Metal/ plastic dimensiuni orientative min 15 cm înălţime. Personalizare la baza cupei  loc 1,2,3, proba şi denumirea evenimentului și sub baza/ pe verso conform MIV
	18

	6. 
	Diplome personalizate*
	Format A4, carton,  personalizare coform MIV 
	18


Operatorul economic va pregăti materialele, conform conţinutului şi instrucţiunilor transmise de Autoritatea Contractantă. 
*Medaliile, cupele şi diplomele personalizate se vor acorda ocupanţilor locurilor 1,2,3 pentru fiecare probă de concurs, categorie de vârstă, masculin/feminin.
Operatorul economic va asigura medalii, cupe, diplome personalizate şi pentru situaţiile în care doi sau mai mulţi dintre câştigători vor trece linia de sosire în acelaşi timp. 

NB: Pentru materialele distribuite, va fi achitată contravaloarea serviciilor efectiv prestate, aferente participanţilor înscrişi în competiţie şi nu pe baza estimărilor iniţiale făcute de Autoritatea Contractantă. Suma maximă ce poate fi plătită este cea aferentă propunerii financiare depuse de ofertant.
Operatorul economic va avea în vedere realizarea pentru AC a unui exemplar în plus a setului de materiale menţionat anterior, acesta servind pentru audit.
Rezultate imediate: 
	Nr. crt.
	Denumire 
	Cantitate/Buc.
	Caracteristici

	1. 
	Tricouri tehnice de alergare
	470
	Conform cerinţelor din tabel.

	2. 
	Diplome participare
	450
	Conform cerinţelor din tabel.

	3. 
	Fotografii magnetice
	500
	Conform cerinţelor din tabel.

	4. 
	Medalii
	18
	Conform cerinţelor din tabel.

	5. 
	Cupe
	18
	Conform cerinţelor din tabel.

	6. 
	Diplome personalizate
	18
	Conform cerinţelor din tabel.


Alte cerințe în sarcina Prestatorului:

· Prestatorul are obligația de a asigura vizita echipei beneficiarului la locul de desfășurare al evenimentului, cel târziu cu două zile înaintea desfășurării , în vederea asigurării pregătirii optime a competiţiei. 

· Prestatorul are obligația ca la data și ora începerii evenimentului să se asigure că echipamentele tehnice sunt funcționale.
· Va transmite machetele aferente materialelor Autorităţii Contractante pentru primirea specificaţiei „bun de tipar”. AC va da „bun de tipar” în maxim 2 zile lucrătoare. Materialele trebuie să fie gata cu cel puțin trei zile înaintea evenimentului după obținerea „bunului de tipar”. 

· Va asigura design-ul și furnizarea materialelor personalizate.

· Va asigura transportul materialelor la locul de desfăşurare al evenimentului.

· Va gestiona înregistrarea participanţilor şi distribuirea kit-urilor de concurs.
· Va realiza o bază de date cu persoanele participante la competiţie şi va realiza un sondaj de opinie online post eveniment.

· În caz de vreme nefavorabilă (ploaie torenţială) prestatorul va asigura tuturor participanţilor pelerine de ploaie. Pelerinele vor fi de unica folosinţă şi vor fi distribuite cu titlu gratuit.  

· În cazul în care nu va fi atins numărul total de participanţi prevăzut, prestatorul va asigura înscrierea şi distribuirea kit-urilor rămase  în ziua evenimentului. 
· Prestatorul va face dovada experienţei în organizarea evenimentelor sportive de alergare (cel puţin două evenimente de alergare organizate pe an, în fiecare din ultimii doi ani).
5. MANAGEMENTUL CONTRACTULUI 

5.1 Entitatea responsabilă

Autoritatea Contractantă poate decide în orice moment să anuleze achiziția. Decizia de anulare nu obligă Autoritatea Contractantă și/sau Beneficiar la costuri față de operatorii economici participanți. 

5.2 Structura de management 

Beneficiarul serviciilor este UCPIIS-MFE. Această structură va fi responsabilă cu aprobarea tuturor documentelor elaborate în cadrul proiectului, în funcţie de specificul activităţilor pe care le desfăşoară.

Prestatorul este entitatea care va presta serviciile descrise în prezentul caiet de sarcini, asigurând un standard de calitate ridicat. Prestatorul va gestiona toate aspectele administrative şi organizaţionale pentru realizarea serviciilor descrise în secţiunea 4 a prezentului caiet de sarcini.  

Prestatorul este responsabil de prestarea la timp a obligaţiilor asumate prin ofertă şi de calitatea tuturor cerinţelor stabilite în documentaţia de atribuire, respectând şi aplicând cele mai bune practici în domeniu.

Prestatorul va informa de urgenţă Beneficiarii despre orice eveniment sau circumstanţe ce pot împiedica îndeplinirea la timp şi cu eficienţă a obiectului achiziţiei.

Prestatorul va asigura personal calificat corespunzător pentru a duce la bun sfârşit sarcinile cerute în documentaţia de atribuire. Prestatorul va desemna un responsabil care va fi persoana de contact al Beneficiarului.

La finalizarea evenimentului Prestatorul are obligaţia să delege un reprezentant cu drept de semnătură şi ştampilă pentru semnarea Notei de certificare a serviciilor prestate, întocmită de Prestator la finalizarea conferinței. 

Toate datele, rapoartele, materialele achiziţionate, realizate sau pregătite de către Prestator pe durata contractului, vor fi confidenţiale şi proprietatea absolută a Autorităţii Contractante.

Toate activităţile vor fi realizate cu aprobarea Autorităţii Contractante.

5.3. Sprijinul acordat de către Autoritatea Contractantă 

Beneficiarul serviciilor va furniza Prestatorului toate informaţiile şi/sau documentele considerate necesare pentru buna desfăşurare a evenimentului, într-un timp cât mai scurt posibil. 

Beneficiarul va organiza, după atribuirea contractului, o întâlnire preliminară cu operatorul economic câştigător, pentru a explica şi discuta în detaliu cerinţele specifice referitoare la derularea contractului.

6. LOGISTICĂ ŞI PLANIFICARE  

6.1 Localizare

Evenimentul va avea loc în Bucureşti (sau în cazuri excepționale conf. pct. 4.1.1.1), în ziua de 8 mai 2016.
6.2 Data de începere a activităţilor şi perioada de execuţie a acestora

Perioada planificată pentru începerea și execuția activităţilor este aprilie 2016, iar perioada de execuţie a contractului este de 45 zile de la data începerii activităţilor contractului. Orice întârziere în furnizarea produselor/prestarea serviciilor aferente evenimentului din data de 8 mai 2016 duce automat la rezilierea contractului, iar atunci când această situaţie este imputabilă Prestatorului, Autoritatea Contractantă are dreptul să încheie un nou contract cu un alt operator economic.
7. RAPORTARE
7.1 Cerinţe de raportare

Prestatorul va furniza, după desfășurarea evenimentelor, un Raport. Acest document trebuie să fie redactat şi transmis după ce toate activităţile aferente organizării evenimentului vor fi derulate și trebuie să fie însoțit de o notă de certificare a serviciilor prestate, ce va fi supusă aprobării odată cu raportul. 

Raportul trebuie să includă următoarele: 

· evaluarea succesului şi constrângerilor majore pentru fiecare activitate şi sarcină.

· utilizarea forţei de muncă.

Raportul va avea ataşate:

· lista participanţilor la competiţie;
· declaraţiile pe propria răspundere privind participarea la competitţie, în original, cu semnături;
· regulamentul concursului;
· CD-uri/DVD-uri cu fotografiile şi înregistrările audio/video aferente evenimentului;
· 1 exemplar complet al setului de materiale diseminat participanţilor (kit-ul de concurs distribuit participanţilor), în plus față de numărul prevăzut pentru participanți, acesta servind pentru audit;

· o bază de date cu persoanele participante în cadrul competiţiei. 
· sondajul de opinie şi rezultatele acestuia.
Raportul va avea o pagină iniţială ce va include: sigla Uniunii Europene, sigla Guvernului României, şi sigla Instrumente Structurale, în această ordine, numele contractului, codul contractului sau referinţe, titlul raportului, data emiterii şi perioada acoperită, numele şi adresa operatorului.

Transmiterea şi aprobarea Raportului
Raportul trebuie depus spre aprobare la Beneficiar în termen de 5 zile lucrătoare de la finalizarea evenimentului. Beneficiarul este responsabil cu aprobarea acestui document, în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la depunerea Raportului. Dacă sunt necesare revizuiri, prestatorul va efectua modificările în maxim 5 zile lucrătoare de la primirea solicitării de revizuire, iar AC va analiza Raportul completat în maxim 5 zile de la primirea noii versiuni.

Acest raport va include aspecte privind implementarea întregului contract.

Limba de redactare a contractului, a raportului şi a tuturor comunicărilor scrise va fi limba română.

Plăţile vor fi efectuate după aprobarea raportului.

Beneficiarul va informa Prestatorul, în scris, despre orice solicitări de clarificare/decizii privind documentele de la punctul 7.1.

8. MONITORIZAREA ŞI EVALUAREA 
8.1 Definiţia indicatorilor
Pentru atingerea obiectivului general al prezentului proiect trebuie implementate activitățile din contract, în intervalul definit în cadrul prezentului caiet de sarcini. Activitatea va fi considerată implementată cu succes în măsura în care sunt realizaţi următorii indicatori:
	Nr. crt.
	Denumire indicator
	Cantitate

	1
	Organizare eveniment de alergare realizat
	1

	2
	Activităţi derulate în acord cu prevederile regulamentului competiţiei
	1

	3
	Coordonator activităţi eveniment
	Minim 1 persoană

	4
	Personal tehnic pentru asigurarea serviciilor în cadrul competiţiei 
	 Minim 12 persoane


Monitorizarea şi evaluarea proiectului se va face pe baza realizării indicatorilor menţionaţi în tabelul de mai sus şi care vor fi introduşi şi în Raport, la secţiunea evaluarea obiectivelor propuse şi a rezultatelor obţinute, în raport cu resursele utilizate.
Oferta va cuprinde :

A. Propunerea tehnică, cu următoarele informaţii:

1. Descrierea activităţilor pe care Prestatorul înţelege să le presteze.

2. Organizare şi metodologie
3. Dovada experienţei în organizarea evenimentelor sportive de alergare
a) Resurse umane - Descrierea aportului ofertantului, în termeni de resurse umane specializate, definirea atribuţiilor si responsabilităţilor acestora, pentru ducerea la îndeplinire în cele mai bune condiţii a activităţilor şi obţinerea rezultatelor aşteptate. Operatorul economic va asigura personalul adecvat, cât şi echipamentele necesare pentru derularea eficientă a tuturor activităţilor stipulate în contract şi pentru realizarea, în final, a obiectivelor generale şi specifice ale proiectului din punct de vedere al termenelor, costurilor şi calităţii.

Resursele umane minime necesare pentru implementarea activităţilor prezentului contract sunt:

· Coordonator activităţi eveniment – care va asigura comunicarea directă cu Autoritatea Contractantă şi va monitoriza întreaga derulare a contractului şi a cerinţelor prevăzute în cadrul acestuia,

· Responsabil de publicitate, comunicare, înscriere şi distribuire kit-uri către participanţi (publicitate eveniment, centralizarea confirmărilor de participare). 

· Responsabil cu asigurarea logisticii necesare desfăşurării evenimentului şi a serviciilor aferente organizării acestuia.
· Prezenţa voluntarilor pe traseu, în zona de start/sosire şi în punctele de alimentare/hidratare.

· Prezenţa arbitrilor în punctele cheie amplasate pe traseu şi în zona de start/sosire. 
· Asistenţă medicală de urgenţă
b) Logistică - Descrierea facilităţilor suport (resurse tehnice, informatice) pe care ofertantul le pune la dispoziţie în scopul susţinerii îndeplinirii contractului. 

B. Propunerea financiară (propunere financiară globală)

Propunerea financiară va fi exprimată în RON şi va include toate costurile aferente evenimentului sportiv. 

Condiţii contractuale specifice:
1. Începând cu data încheierii contractului, toate drepturile de autor asupra materialelor elaborate/transmise pe parcursul derulării contractului revin Ministerului Fondurilor Europene;
2. Toate materialele achiziţionate prin acest proiect vor rămâne în posesia Autorităţii Contractante.
LOT 2 – Organizare eveniment muzical – Concert pop-rock dedicat Zilei Europei 2016

2.
OBIECTIVUL, SCOPUL ŞI REZULTATELE AŞTEPTATE

2.1 
Obiectivul general al contractului

Organizarea unui eveniment muzical dedicat Zilei Europei 2016 pentru a oferi posibilitatea  de a face cunoscute şi de a promova într-un mod inedit valorile europene în rândul celor prezenţi.
Prezentul Caiet de sarcini conţine indicaţii privind regulile de bază care trebuie respectate, astfel încât potenţialii ofertanţi să elaboreze propunerea tehnică corespunzător cu necesităţile Autorităţii Contractante (AC).
2.2
Obiectivele specifice ale contractului
1. Asigurarea diseminării coordonate a informațiilor referitoare la instrumentele structurale și fondurile ESI, la nivel național și a mesajelor generale cu privire la acestea, cu ajutorul mass-media, contribuind la realizarea obiectivului Axei Prioritare 1 a POAT 2014-2020, acela de a asigura transparența și credibilitatea FESI și a rolului Politicii de Coeziune a UE.
2. Promovarea valorilor europene, a beneficiilor integrării europene şi a transformărilor petrecute în societatea românească după momentul aderării României la UE.
2.3 
Rezultate aşteptate

Rezultatele care trebuie obţinute de către Prestatorul de servicii:

· 1 eveniment muzical sub forma unui concert pop-rock dedicat Zilei Europei 2016;

· 90 minute program muzical live. 
3. 
SUPOZIŢII ŞI RISCURI

3.1 
Supoziţii care stau la baza contractului

3.1.1. Îndeplinirea angajamentelor asumate de MFE; 

3.1.2. Utilizarea experienţei şi a bunelor practici din proiectele anterioare în organizarea şi desfăşurarea de evenimente;

3.1.3. Cooperare adecvată între Unitatea de Comunicare Publică și Informare Instrumente Structurale (UCPIIS) din cadrul MFE, în calitate de  Beneficiar şi Prestatorul de servicii.
3.2 
Riscuri

Riscul care va fi luat în considerare: neatribuirea contractului în timp util, ceea ce poate conduce la anularea evenimentului.

4.
ACTIVITĂŢI EFECTUATE DE CĂTRE PRESTATOR

4.1 
Aspecte generale

4.1.1
Scurtă descriere a serviciilor

4.1.1.1 Identificarea unei locaţii potrivite pentru organizarea evenimentului (parc, zonă verde, spaţiu public pietonal care să permită amenajarea unei scene şi acomodarea unui număr de aprox. 1000 persoane)  
4.1.1.2 Asigurarea obţinerii tuturor avizelor necesare desfăşurării evenimentului;

4.1.1.3 Asigurarea logisticii specifice necesare desfăşurării evenimentului;

4.1.1.4 Asigurarea promovării evenimentului;

4.1.1.5 Stabilirea programului evenimentului; 

4.1.1.6 Derularea evenimentului;

4.1.1.7 Asigurarea furnizării serviciilor medicale de urgenţă (în caz de necesitate);

4.1.1.8 Asigurarea toaletelor/toalete ecologice şi a igienizării perimetrelor alocate evenimentului;

4.1.1.9 Servicii post eveniment.

4.1.2
Grupul ţintă

· Publicul larg;

· Membrii ai Reprezentanței Comisiei Europene în România şi ai Statelor Membre UE prezenţi la Bucureşti;

· Experții din cadrul structurilor care asigură gestionarea fondurilor europene în România;

· Reprezentanţi ai mass-media.

4.2 Activităţi specifice
Activitatea 1. Stabilire program eveniment şi alte aspecte organizatorice 
· Selecţie artişti, definire program artistic, efecte scenice.
Activitatea 2. Derulare concert pop-rock dedicat Zilei Europei 2016
· Activităţi pre-concert: proiecţii dedicate Zilei Europei 2016

· Program muzical pop-rock de min 90 min. 
4.2.1. Concert pop-rock dedicat Zilei Europei 2016, Bucureşti - 08.05.2016

Identificarea unei locaţii potrivite pentru organizarea evenimentului. Locaţia va trebui să permită amenajarea unei scene şi acomodarea unui număr de aprox. 1000 persoane. Evenimentul se va derula în Bucureşti (parc, zonă verde, spaţiu public pietonal). Prestatorul va oferi cel puţin două propuneri de posibile locaţii.
Asigurarea obţinerii tuturor avizelor necesare desfăşurării evenimentului. Prestatorul va asigura obţinerea tuturor autorizaţiilor/avizelor necesare desfăşurării evenimentului în data de 8 mai 2016, în cadrul locaţiei stabilite. 

Asigurarea logisticii necesare desfăşurării evenimentului. Logistica asigurată de prestator va urmări îndeplinirea următoarelor cerinţe minimale:

1.1 Amenajarea unui spaţiu adecvat derulării concertului care să permită acomodarea unui număr estimat de 1000 persoane;

1.2 Amenajarea unei scene care să includă instalaţii de sonorizare, lumini, ecrane proiecţie. Caracteristicile tehnice minimale sunt următoarele: dimensiunile scenei 25-30 mp, 2 ecrane led 2x3 m, rezoluţie 7mm, sistem de sunet  de 40 KW, cu 12LC/12 SUB, lumini scenă: 6 Moving Heads, 6 conv. lights, 2 camere filmare
1.3 Amenajarea unui stand pentru distribuirea unor materiale de informare/promovare;
1.4 Asigurarea instalaţiei de sonorizare şi a unui fond muzical cu cel puţin 60 min. înaintea începerii concertului;
1.5 Asigurarea unei proiecţii video de cel puţin 60 min. înaintea începerii concertului;
1.6 Asigurarea prezenţei unui prezentator pe toată durata derulării evenimentului.

Asigurarea promovării evenimentului. Prestatorul va asigura promovarea evenimentului prin realizarea şi distribuirea unui banner informativ, pe reţele de socializare. Promovarea va include realizarea următoarelor: animaţie, branding concept, vizual eveniment, vizualuri dedicate momentelor artiştilor.  Prestatorul va promova evenimentul astfel încât să se asigure o informare cu privire la eveniment pentru toate categoriile de potenţiali participanţi prevăzute în grupul ţintă.

Stabilirea programului evenimentului. Prestatorul va urmări ca evenimentul să fie accesibil atât copiilor, tinerilor, cât şi persoanelor adulte. 
1.1 Programul evenimentului va avea o durată cuprinsă între 150 – 180 minute, din care cel puţin 90 minute alocate concertului pop-rock. Prestatorul va propune cel puţin două variante de program;
1.2 Evenimentul va include proiecţii video dedicate Zilei Europei 2016. Acestea vor avea o durată de cel puţin 60 min. şi se vor derula înaintea concertului; 
1.3 Concertul pop-rock va fi susţinut de cel puţin doi solişti/ două trupe şi va avea o durată totală de cel puţin 90 minute;

1.4 Prestaţia artiştilor va fi exclusiv live;

1.5 Programul muzical va include efecte scenice, proiecţii laser, etc
1.6 Prestatorul va selecta artiştii pe baza următoarelor criterii: prezenţă cu cel puţin o melodie în Top 20 (radio, posturi muzicale TV) în ultimii doi ani încheiaţi, cel puţin trei videoclipuri care depășesc 3000000 vizionări clip-uri difuzate pe youtube, cel puţin un videoclip realizat în ultimii doi ani încheiaţi  (cu difuzare pe TV). 
1.7 Prestatorul va propune Beneficiarului cel puţin două variante ale programului artistic.
1.8 Prestatorul va propune Beneficiarului cel puţin două variante de prezentatori. Prezentatorii propuşi vor îndeplini cel puţin următoarele cerinţe: prezenţă în cadrul a cel puţin două emisiuni TV în ultimii doi ani încheiaţi, activitate în mediul online. Prezentatorii nu vor putea fi persoane afiliate politic sau persoane ce pot fi asociate unui anumit partid sau grupări politice aflate în campanie.
Total estimat participanți: aproximativ 1000 de persoane.

Prestatorul va stabili împreună cu reprezentantii beneficiarilor programul evenimentului. 
Derularea evenimentului

Evenimentul va avea loc in data de 8 mai 2016, în intervalul orar 18-21. Intervalul orar poate fi modificat/prelungit/decalat în caz de vreme nefavorabilă sau în cazul în care anumite activităţi nu     s-au finalizat.
Prestatorul nu va putea solicita plata unei taxe de acces la eveniment şi nu va putea promova imaginea unor sponsori/produse/servicii în cadrul acestui eveniment şi nici nu va putea utiliza mesaje publicitare sau electorale în cadrul evenimentului.
Prestatorul nu va putea comercializa produse sau servicii în spatiul alocat evenimentului pe întreaga perioadă a derulării acestuia.

Prestatorul se va asigura ca pe întreaga perioadă de derulare a evenimentului nu fi distribuite participanţilor materiale de promovare pentru produse/servicii, produse oferite cu titlu gratuit şi nici materiale de promovare ale unor partide sau personalităţi politice.
Asigurarea furnizării serviciilor medicale de urgenţă (în caz de necesitate)
Prestatorul va asigura existenţa unui serviciu medical de urgenţă pe toată durata evenimentului.

Asigurarea toaletelor/toalete ecologice şi a igienizării perimetrelor alocate evenimentului
Prestatorul se va asigura că toţi participanţii la eveniment pot avea acces la toalete şi/sau după caz va asigura un număr suficient de toalete ecologice în perimetrul alocat evenimentului.

După încheierea evenimentului prestatorul va asigura igienizarea tuturor perimetrelor alocate desfăşurării acestuia şi va îndeplini următoarele cerinţe minimale:

1.1 Asigurarea locurilor de depozitare a deşeurilor;

1.2 Amplasarea de saci menajeri la toate punctele de depozitare a deşeurilor;
1.3 Îndepărtarea deşeurilor existente la finalul evenimentului.
Servicii post eveniment 

Prestatorul va pune la dispoziţia Autorităţii Contractante în termen de maximum 10 zile următoarele:

· materialele foto/video/audio realizate în cadrul evenimentului.
Rezultate imediate:
	Nr. crt.
	Denumire serviciu/produs 
	Cerinţe/Caracteristici

	1.
	Elaborarea programului evenimentului care va include descrierea programului muzical, propuneri artişti, durată concert, efecte scenice propuse, propuneri prezentatori.
	Conform cerinţelor de la pct. 4.2.1

	2
	Asigurarea publicităţii evenimentului 
	

	3.
	Organizare şi derulare eveniment 
	

	4.
	Asigurarea toaletelor şi a igienizării perimetrelor alocate concursului
	

	5.
	Servicii post-eveniment
	


NB: Prestatorul va asigura prezenţa unui fotograf în cadrul evenimentului, iar materialele foto/video/audio rezultate în urma derulării evenimentului vor fi predate Autorităţii Contractante, revenind în proprietatea exclusivă a acesteia. Prestatorul nu va putea utiliza sau comercializa aceste materiale şi nici nu va putea asocia aceste imagini cu anumite produse, servicii, personalităţi publice sau politice.  

Prestatorul nu va putea promova în cadrul evenimentului produse, servicii, personalităţi publice sau politice.
Alte cerințe în sarcina Prestatorului:

- Prestatorul are obligația de a asigura vizita echipei beneficiarului la locul de desfășurare al evenimentului, cel târziu cu două zile înaintea desfășurării , în vederea asigurării pregătirii optime a concertului. 

- Prestatorul are obligația ca la data și ora începerii evenimentului să se asigure că echipamentele tehnice sunt funcționale.
- Va asigura design-ul afişului (banner-ului) evenimentului şi distribuirea acestuia.

- Va asigura transportul materialelor la locul de desfăşurare al evenimentului.

- În caz de vreme nefavorabilă (ploaie torenţială, grindină, descărcări electrice, furtună violentă) prestatorul va asigura decalarea programului evenimentului de comun acord cu beneficiarul.  

- Prestatorul va face dovada experienţei în organizarea evenimentelor muzicale live desfăşurate în aer liber (cel puţin două evenimente organizate pe an, în fiecare din ultimii doi ani).
5. MANAGEMENTUL CONTRACTULUI 

5.1 Entitatea responsabilă

Autoritatea Contractantă poate decide în orice moment să anuleze achiziția. Decizia de anulare nu obligă Autoritatea Contractantă și/sau Beneficiar la costuri față de operatorii economici participanți. 

5.2 Structura de management 

Beneficiarul serviciilor este UCPIIS-MFE. Această structură va fi responsabilă cu aprobarea tuturor documentelor elaborate în cadrul proiectului, în funcţie de specificul activităţilor pe care le desfăşoară.

Prestatorul este entitatea care va presta serviciile descrise în prezentul caiet de sarcini, asigurând un standard de calitate ridicat. Prestatorul va gestiona toate aspectele administrative şi organizaţionale pentru realizarea serviciilor descrise în secţiunea 4 a prezentului caiet de sarcini.  

Prestatorul este responsabil de prestarea la timp a obligaţiilor asumate prin ofertă şi de calitatea tuturor cerinţelor stabilite în documentaţia de atribuire, respectând şi aplicând cele mai bune practici în domeniu.

Prestatorul va informa de urgenţă Beneficiarii despre orice eveniment sau circumstanţe ce pot împiedica îndeplinirea la timp şi cu eficienţă a obiectului achiziţiei.

Prestatorul va asigura personal calificat corespunzător pentru a duce la bun sfârşit sarcinile cerute în documentaţia de atribuire. Prestatorul va desemna un responsabil care va fi persoana de contact al Beneficiarului.

La finalizarea evenimentului Prestatorul are obligaţia să delege un reprezentant cu drept de semnătură şi ştampilă pentru semnarea Notei de certificare a serviciilor prestate, întocmită de Prestator la finalizarea activităţilor aferente evenimentului. 

Toate datele, rapoartele, materialele achiziţionate, realizate sau pregătite de către Prestator pe durata contractului, vor fi confidenţiale şi proprietatea absolută a Autorităţii Contractante.

Toate activităţile vor fi realizate cu aprobarea Autorităţii Contractante.

5.3. Sprijinul acordat de către Autoritatea Contractantă 

Beneficiarul serviciilor va furniza Prestatorului toate informaţiile şi/sau documentele considerate necesare pentru buna desfăşurare a evenimentului, într-un timp cât mai scurt posibil. 

Beneficiarul va organiza, după atribuirea contractului, o întâlnire preliminară cu operatorul economic câştigător, pentru a explica şi discuta în detaliu cerinţele specifice referitoare la derularea contractului.

6. LOGISTICĂ ŞI PLANIFICARE  

6.1 Localizare

Evenimentul va avea loc în Bucureşti, în ziua de 8 mai 2016.

6.2 Data de începere a activităţilor şi perioada de execuţie a acestora

Perioada planificată pentru începerea și execuția activităţilor este martie-aprilie 2016, iar perioada de execuţie a contractului este de 45 zile de la data începerii activităţilor contractului. Orice întârziere în furnizarea produselor/prestarea serviciilor aferente evenimentului din data de 8 mai 2016 duce automat la rezilierea contractului, iar atunci când această situaţie este imputabilă Prestatorului, Autoritatea Contractantă are dreptul să încheie un nou contract cu un alt operator economic.

7. RAPORTARE
7.1 Cerinţe de raportare

Prestatorul va furniza, după desfășurarea evenimentului, un Raport. Acest document trebuie să fie redactat şi transmis după ce toate activităţile aferente organizării evenimentului vor fi derulate și trebuie să fie însoțit de o notă de certificare a serviciilor prestate, ce va fi supusă aprobării odată cu raportul. 

Raportul trebuie să includă următoarele: 

· evaluarea succesului şi constrângerilor majore pentru fiecare activitate şi sarcină.

· utilizarea forţei de muncă.

Raportul va avea ataşate:

· programul evenimentului;
· CD-uri/DVD-uri cu fotografiile şi înregistrările audio/video aferente evenimentului;
Raportul va avea o pagină iniţială ce va include: sigla Uniunii Europene, sigla Guvernului României, şi sigla Instrumente Structurale, în această ordine, numele contractului, codul contractului sau referinţe, titlul raportului, data emiterii şi perioada acoperită, numele şi adresa operatorului.

Transmiterea şi aprobarea Raportului
Raportul trebuie depus spre aprobare la Beneficiar în termen de 5 zile lucrătoare de la finalizarea evenimentului. Beneficiarul este responsabil cu aprobarea acestui document, în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la depunerea Raportului. Dacă sunt necesare revizuiri, prestatorul va efectua modificările în maxim 5 zile lucrătoare de la primirea solicitării de revizuire, iar AC va analiza Raportul completat în maxim 5 zile de la primirea noii versiuni.

Acest raport va include aspecte privind implementarea întregului contract.

Limba de redactare a contractului, a raportului şi a tuturor comunicărilor scrise va fi limba română.

Plăţile vor fi efectuate după aprobarea raportului.

Beneficiarul va informa Prestatorul, în scris, despre orice solicitări de clarificare/decizii privind documentele de la punctul 7.1.

8. MONITORIZAREA ŞI EVALUAREA 

8.1 Definiţia indicatorilor
Pentru atingerea obiectivului general al prezentului proiect trebuie implementate activitățile din contract, în intervalul definit în cadrul prezentului caiet de sarcini. Activitatea va fi considerată implementată cu succes în măsura în care sunt realizaţi următorii indicatori:

	Nr. crt.
	Denumire indicator
	Cantitate

	1
	Organizare eveniment de alergare realizat
	1

	2
	Activităţi derulate în acord cu prevederile programului evenimentului
	1

	3
	Coordonator activităţi eveniment
	Minim 1 persoană

	4
	Personal tehnic pentru asigurarea serviciilor în cadrul evenimentului 
	 Minim 6 persoane


Monitorizarea şi evaluarea proiectului se va face pe baza realizării indicatorilor menţionaţi în tabelul de mai sus şi care vor fi introduşi şi în Raport, la secţiunea evaluarea obiectivelor propuse şi a rezultatelor obţinute, în raport cu resursele utilizate.

Oferta va cuprinde :

A. Propunerea tehnică, cu următoarele informaţii:

1. Descrierea activităţilor pe care Prestatorul înţelege să le presteze.

2. Organizare şi metodologie
3. Dovada experienţei în organizarea evenimentelor muzicale live.
a) Resurse umane - Descrierea aportului ofertantului, în termeni de resurse umane specializate, definirea atribuţiilor si responsabilităţilor acestora, pentru ducerea la îndeplinire în cele mai bune condiţii a activităţilor şi obţinerea rezultatelor aşteptate. Operatorul economic va asigura personalul adecvat, cât şi echipamentele necesare pentru derularea eficientă a tuturor activităţilor stipulate în contract şi pentru realizarea, în final, a obiectivelor generale şi specifice ale proiectului din punct de vedere al termenelor, costurilor şi calităţii.

Resursele umane minime necesare pentru implementarea activităţilor prezentului contract sunt:

· Coordonator activităţi eveniment – care va asigura comunicarea directă cu Autoritatea Contractantă şi va monitoriza întreaga derulare a contractului şi a cerinţelor prevăzute în cadrul acestuia,

· Responsabil de publicitate, comunicare, promovare eveniment. 

· Responsabil cu asigurarea logisticii necesare desfăşurării evenimentului şi a serviciilor aferente organizării acestuia.
· Prezenţa responsabililor cu asigurarea măsurilor de securitate în cadrul evenimentului.

· Asistenţă medicală de urgenţă
b) Logistică - Descrierea facilităţilor suport (resurse tehnice, informatice) pe care ofertantul le pune la dispoziţie în scopul susţinerii îndeplinirii contractului. 

B. Propunerea financiară (propunere financiară globală)

Propunerea financiară va fi exprimată în RON şi va include toate costurile aferente evenimentului sportiv. 

Condiţii contractuale specifice:
1. Începând cu data încheierii contractului, toate drepturile de autor asupra materialelor elaborate/transmise pe parcursul derulării contractului revin Ministerului Fondurilor Europene;
2. Toate materialele achiziţionate prin acest proiect vor rămâne în posesia Autorităţii Contractante.
Beneficiar: Unitatea de Comunicare Publică și Informare Instrumente Structurale 
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