Anexa nr. 1
ELIGIBILITATEA CHELTUIELILOR
1. Reguli generale de eligibilitate
a) Pentru a fi eligibilă, o cheltuială trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii cu caracter general:

· să fie angajată de către beneficiar şi plătită de acesta în condiţiile legii între 1 decembrie 2013 şi 31 decembrie 2023, cu respectarea perioadei de implementare stabilită de către autoritatea de management prin contractul/decizia/ordinul de finanţare, în conformitate cu art.22 (2) din Regulamentul (UE) nr.223/2014.;
· să fie însoţită de facturi emise în conformitate cu prevederile legislaţiei naţionale sau a statului în care acestea au fost emise ori de alte documente contabile pe baza cărora se înregistrează obligaţia de plată şi de documente justificative privind efectuarea plăţii şi realitatea cheltuielii efectuate, pe baza cărora cheltuielile să poată fi verificate/controlate/auditate 
· să fie în conformitate cu prevederile programului;
· să fie în conformitate cu contractul/decizia/ordinul de finanţare, încheiat între autoritatea de management şi beneficiar, să fie rezonabilă şi necesară realizării operaţiunii;
· să respecte prevederile legislaţiei Uniunii Europene şi naţionale aplicabile;
· să fie înregistrată în contabilitatea beneficiarului, cu respectarea prevederilor legale. 
b) Cheltuielile efectuate în cadrul operaţiunilor sunt eligibile cu excepţiile prevăzute la art. art. 26, alin. (4) din Regulamentul UE nr.223/2014.

c) Cheltuielile realizate în cadrul operaţiunilor care au fost încheiate în mod fizic sau implementate integral înainte de depunerea de către beneficiar a cererii de finanţare în cadrul programului nu sunt eligibile indiferent dacă toate plăţile aferente au fost efectuate de către beneficiar, în conformitate cu prevederile art. 22 alin. (3) din Regulamentul (UE) nr. 223/2014
2. În cadrul operaţiunilor P1 - Lipsa alimentelor de bază și P2 - Precaritate materială de bază la copii (lipsa materialelor şcolare) din POAD sunt eligibile următoarele cheltuieli:
(a) costurile achiziționării de alimente și/sau asistență materială de bază; 

(b) în cazul în care un organism public achiziționează alimente sau asistență materială de bază și le furnizează organizațiilor partenere, costurile transportării alimentelor sau a asistenței materiale de bază la depozitele organizațiilor partenere, și costurile de depozitare la o rată fixă de 1 % din costurile menționate la litera (a) sau, în cazuri justificate în mod corespunzător, costurile angajate și plătite; 

(c) costurile administrative, de transport și de depozitare suportate de organizațiile partenere, la o rată fixă de 5 % din costurile menționate la litera (a); sau 5 % din valoarea produselor alimentare desfăcute în conformitate cu articolul 16 din Regulamentul (UE) nr. 1308/2013; 

(d) costurile colectării, transportului, depozitării și distribuirii donațiilor de produse alimentare și ale activităților de sensibilizare legate în mod direct de acestea, angajate și plătite de organizațiile partenere; 

(e) costurile activităților auxiliare desfășurate și declarate de organizațiile partenere care oferă în mod direct sau în cadrul unor acorduri de cooperare produsele alimentare și/sau asistența materială de bază celor mai defavorizate persoane, la o rată fixă de 5 % din costurile menționate la litera (a).
3. În cadrul asistenței tehnice sunt eligibile următoarele cheltuieli:

În condițiile respectării unui plafon de 5 % din sumele alocate din fond, prin programul operațional se pot finanța cheltuieli privind pregătirea, gestionarea, monitorizarea, asistența tehnică, auditul, informarea, măsurile de control și evaluare, asistența tehnică și consolidarea capacităților organizațiilor partenere:
a) Cheltuieli pentru întărirea capacității administrative a diferitelor autorități cu responsabilități în gestionarea, controlul și implementarea acestui program operațional:

· cheltuieli de personal pentru personalul angajat în structura care asigură gestionarea programului și pentru personalul din cadrul unităților de implementare a proiectelor organizate la nivelul Ministerului Fondurilor Europene și Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, conform legislației în vigoare.
· cheltuieli pentru îmbunătățirea calificării, organizarea întâlnirilor, conferinţelor, cursurilor, călătoriilor de studiu pentru personalul implicat în implementarea PO AD;

· cheltuieli de deplasare și cazare pentru personalul angajat în structura care asigură gestionarea programului și pentru personalul din cadrul unităților de implementare a proiectelor organizate la nivelul Ministerului Fondurilor Europene și Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice conform HG nr. nr. 1.860/2006 privind drepturile şi obligaţiile personalului autorităţilor şi instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării, în cadrul localităţii, în interesul serviciului, cu modificările și completările ulterioare.
· cheltuieli cu achiziția de echipamente IT şi de birotică, materiale consumabile şi accesorii pentru structura care asigură gestionarea programului și pentru unitățile de implementare a proiectelor organizate la nivelul Ministerului Fondurilor Europene și Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice;
· cheltuieli de operare a echipamentelor, achiziția de licențe şi softuri, ca şi servicii ITC pentru implementarea eficientă a programului pentru structura care asigură gestionarea programului și pentru unitățile de implementare a proiectelor;

· cheltuieli cu dezvoltarea şi mentenanța sistemului IT care sprijină operarea PO AD pentru structura care asigură gestionarea programului și pentru unitățile de implementare a proiectelor;
· cheltuieli cu realizarea de proceduri de lucru pentru implementarea programului.

b) Vizibilitate, informare și comunicare

· cheltuieli pentru organizarea de campanii de informare realizate de AM;

· cheltuieli pentru implementarea de activităţi de informare şi promovare;

c) Controlul  și auditul operațiunilor
· cheltuieli de sprijinire a activităţii de control la nivelul AM;

· cheltuieli de sprijinire a verificării la fața locului;

· cheltuieli de sprijinire a verificării de calitate a produselor oferite;

· cheltuieli cu auditul programului.
d) Evaluarea Programului Operațional
· Cheltuieli cu pregătirea de analize, studii, raportări, evaluări;

· Costuri financiare ale procesului de evaluare.
e) La nivel de organizaţii partenere prin asistenta tehnică se pot achiziționa servicii de instruire a personalului (financiar, verificări), echipamente IT, de birotică, softuri pentru sistemul de monitorizare necesare pentru proiect. Tipurile de cheltuieli finanțate pentru organizațiile partenere vor fi detaliate în ghidul solicitantului.
4. Următoarele costuri nu sunt eligibile pentru a beneficia de sprijin din programul operațional: 

(a) dobânzile aferente datoriilor; 

(b) furnizarea de infrastructură; 

(c) costurile bunurilor folosite anterior; 

(d) taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul.

