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Metodologie de selecție a fișelor de proiecte 

ce vor obține sprijin prin intermediul Programul Operațional Asistență Tehnică 2014 – 2020 pentru pregătirea  proiectelor de infrastructură în domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variantele ocolitoare și/sau drumuri de legătură, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare) și infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potenţial turistic

(versiune revizuită 14.08.2020)
Regiunea Centru

Prezenta metodologie se aplică pentru selectarea fișelor de proiect ce vor obține sprijin pentru pregătirea de proiecte în domeniile: mobilitate urbană, regenerare urbană și infrastructură rutieră de interes județean, centre de agrement / baze turistice (tabere școlare) și infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu, prin intermediul Programului Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020, Axa prioritară 1 Întărirea capacității beneficiarilor de a pregăti și implementa proiecte finanțate din FESI și diseminarea informațiilor privind aceste fonduri, Obiectivul Specific 1.1 Întărirea capacității beneficiarilor de proiecte finanțate din FESI de a pregăti şi de a implementa proiecte mature, Acțiunea 1.1.1 Asistență orizontală pentru beneficiarii FESI și specifică pentru beneficiarii POAT, POIM și POC, inclusiv instruire pentru aceștia și pentru potențialii beneficiari FESI.
Prezenta metodologie a fost realizată luând în calcul următoarele documente:

1. ORDONANŢĂ DE URGENŢĂ nr. 88 din 27 mai 2020 privind instituirea unor măsuri, precum şi acordarea unui sprijin financiar pentru pregătirea portofoliului de proiecte în domenii strategice considerate prioritare pentru perioada de programare 2021-2027, destinat finanţării prin Programul Operaţional Asistenţă tehnică 2014-2020 (POAT 2014-2020) şi Programul Operaţional Infrastructură mare 2014-2020 (POIM);

2. Ghidul Solicitantului Condiții Specifice de accesare a fondurilor din POAT 2014 – 2020 destinate pregătirii  proiectelor de infrastructură în domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variantele ocolitoare și/sau drumuri de legătură, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare) și infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectiv de patrimoniu cu potenţial turistic;
3. Hotărârea CDR Centru nr. 9/15.07.2020 privind aprobarea criteriilor suplimentare specifice ce vor fi aplicate la nivelul Regiunii Centru pentru selectarea fișelor de proiecte care vor obține sprijin în vederea elaborării documentaților tehnico-economice în următoarele domenii: mobilitate urbană, regenerare urbană, infrastructură rutieră de interes județean, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare) și infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potențial turistic.
Derularea procesului de selecție:
Potențialii beneficiari ai sprijinului privind pregătirea proiectelor de infrastructură, definiți conform capitolului 1.4 din Ghidul Solicitantului Condiții Specifice de accesare a fondurilor din POAT 2014 – 2020, vor completa și vor depune la ADR Centru fișele de proiecte, pe formatul propus pentru domeniul la care se adresează propunerea de proiect.
Fiecare domeniu are propus un model de fișă de investiții. Aceste modele reprezintă Anexele 3-7 la prezenta metodologie.
La fiecare fișă de investiții solicitantul va anexa o Declarație pe proprie răspundere (Anexa 8) care atestă: 

· Corectitudinea informațiilor incluse în fișa de proiect;
· Cunoașterea obligației de a depune cerere de finanțare pentru proiectul pentru care au fost pregătite documentațiile tehnico-economice, în condițiile care vor fi prevăzute de ghidurile solicitantului pentru apelurile de proiecte lansate în perioada de programare 2021-2027;
· Faptul că solicitantul nu a mai solicitat/beneficiat de asistență financiară din fonduri europene nerambursabile pentru ideea de proiect și totodată, nu va mai solicita în perioada 2021-2027 sprijin pentru elaborarea acelorași tipuri de documente ca cele elaborate prin acest proiect;
· Achitarea obligațiilor de plată restante la bugetul de stat și la bugetul local.

Fișele de proiect depuse vor fi asumate de reprezentantul legal al beneficiarului sau de o persoană împuternicită în acest sens. În cazul în care fișa va fi asumată de o persoană împuternicită se va anexa și documentul prin care acea persoană a fost împuternicită de către reprezentantul legal.
Fișele de proiect se transmit completate la ADR Centru până cel târziu în data de 31.08.2020 pe adresa de e-mail: programe@adrcentru.ro.
Fișele vor fi analizate din punct de vedere al încadrării în criteriile obligatorii incluse în OUG nr. 88/2020 precum și în Ghidul Solicitantului Condiții Specifice de accesare a fondurilor din POAT 2014 – 2020, cap. 2.2, în următoarea zi lucrătoare după depunere, chiar dacă aceasta a fost depusă înainte de termenul limită de depunere. În situația în care fișa nu îndeplinește condițiile obligatorii de obținere a sprijinului, solicitantul va fi informat cu privire la acest fapt, dându-i-se astfel posibilitatea să transmită fișa refăcută sau să o înlocuiască cu o altă fișă, cu condiția ca noua fișă de proiect să nu fie depusă mai târziu de 31.08.2020.

Selecția fișelor de investiții se va face în trei etape:

I. Analizarea îndeplinirii criteriilor formale și a celor obligatorii incluse în cadrul OUG 88/2020 și Ghidul Solicitantului, cap. 2.2. Această etapă se va realiza pentru fiecare proiect în ziua imediat următoare după ziua depunerii fișei de proiect, pe baza Grilei de verificare a conformității administrative și eligibilității, Anexa 1 la prezenta metodologie.

Dacă fișa de investiții va obține răspuns negativ la criteriile de conformitate, cei care analizează pot să ceară completarea sau clarificarea unor aspecte, clarificare la care trebuie să se răspundă în maxim 2 zile lucrătoare.

Dacă fișa de investiții obține răspuns negativ la unul din criteriile de eligibilitate (care sunt criterii obligatorii de îndeplinit conform OUG 88/2020), aceasta va fi respinsă, iar beneficiarul va fi informat în scris asupra acestui aspect. În situația în care pentru încadrarea în aspectele de eligibilitate este nevoie de clarificarea unor aspecte, ADR Centru va putea solicita clarificări la care trebuie să se răspundă în maxim 2 zile lucrătoare.
II. În situația în care după finalizarea primei etape, lista fișelor de investiții propuse pentru sprijin are o valoare mai mare decât suma alocată la nivel regional, se vor puncta criteriile suplimentare pentru prioritizarea proiectelor la nivel regional. Această etapă se va realiza doar după analizarea în cadrul primei etape a tuturor fișelor de investiții. Pentru prioritizarea proiectelor se va utiliza Anexa 2 - Grila de verificare criterii suplimentare.

III. Încheierea de Acorduri de parteneriat cu entitățile a căror fișe de proiecte au fost selectate pentru obținere sprijin în pregătirea proiectelor și pregătirea documentelor necesare pentru depunerea cererii/cererilor de finanțare. Vor fi finanțate, în ordinea punctajelor obținute, fișele de investiții care se încadrează în anvelopa financiară acordată, prin intermediul POAT 2014-2020, Regiunii Centru.

Pentru domeniul centre de agrement / baze turistice (tabere școlare), Ministerul Tineretului și Sporturilor va realiza prioritizarea proiectelor proprii și va comunica Agenției pentru Dezvoltare Regională Centru lista proiectelor din Regiunea Centru. ADR Centru va realiza selecția proiectelor propuse de MTS și a celor primite de la UAT-uri pe baza criteriilor generale și suplimentare, acordându-se prioritate proiectelor propuse de MTS.
Fișele de investiții depuse la ADR Centru vor fi analizate de o echipa de minim 2 experți pentru verificarea respectării de către solicitanți a criteriilor obligatorii și suplimentare, respectiv de către 3 experți pentru ierarhizarea propunerilor fișelor de investiții pe baza criteriilor suplimentare. La finalul procesului de evaluare și selecție se va întocmi un Raport de Selecție care va cuprinde toate fișele de investiții depuse, menționarea fișelor de investiții care nu sunt conforme și eligibile și a celor care urmează sa fie finanțate. Fișele de proiect care nu se încadrează în alocarea financiară a Regiunii Centru se vor constitui într-o listă de rezervă. 

Întreaga corespondență referitoare la evaluarea fișei de proiect va fi realizată prin intermediul poștei electronice.

Pentru orice întrebări și clarificări legate de completarea fișelor de proiecte și a transmiterii acestora cei interesați se pot adresa ADR Centru la telefon 0358/401276 int. 421, 423 și 424 sau la email – programe@adrcentru.ro . 
ANEXE

Anexa 1. Grila de verificare a conformității administrative și a eligibilității

Anexa 2. Grila verificare criterii suplimentare

Anexa 3. Model Fișa de învestiții Mobilitate urbană

Anexa 4. Model Fișa de investiții Regenerare urbană

Anexa 5. Model Fișa de investiții Transport rutier de interes județean

Anexa 6. Model Fișa de investiții Centre de agrement, baze turistice, tabere școlare

Anexa 7. Model Fișa de investiții Turism și obiective de patrimoniu

Anexa 8. Declarația pe propria răspundere
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