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(exclusiv demnitarii si cabinetele acestora) MINISTRU

                 
Unitate Audit *

Colegiul ministerului
Secretar General Adjunct

Corp Control și Implementare Strategie Anticorupție *

Structura de securitate *

Direcția de Comunicare


Unitatea de Control Financiar Preventiv *




Secretar de Stat
Secretar de Stat
Secretar de Stat
Secretar General


Secretar General Adjunct


Direcția Generală Managementul Resurselor Umane
Direcția Generală Achiziții Publice și Servicii Interne
Direcția Generală Economică

Direcția Generală Asistență Tehnică Programe Europene **
Direcția generală Programe Europene Infrastructură Mare ***
Direcția Generală Programare, SMIS, Coordonare Sistem și Cooperare europeană și internațională
Direcția Generală Programe Europene Competitivitate*****
Direcția Generală Programe Europene Capital Uman ****
Direcția Generală Mecanisme și Instrumente Financiare Europene Nerambursabile ******
Direcția Generală Juridică și Relația cu Parlamentul

Serviciul Implementare POAD






* Se organizează si funcționează la nivel de compartiment/birou/serviciu;
** Îndeplinește funcția de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Asistență Tehnică 2007-2013 și 2014-2020;
*** Îndeplinește funcția de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020,  Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013 și Programul Operațional Sectorial Transport 2007-2013, și are ca obiect de activitate și gestionarea instrumentului de preaderare ISPA. De asemenea îndeplinește funcția de organism intermediar pentru Programul Operațional Sectorial Mediu 2007-2013  prin cele 8 direcții organizate la nivelul celor 8 regiuni de dezvoltare stabilite prin legea nr.315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu modificările şi completările ulterioare;
**** Îndeplinește funcția de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 și pentru Programul Operațional Capital Uman și Programul Operațional pentru Ajutorarea persoanelor Defavorizate 2014-2020 și agenție de implementare pentru programele PHARE;
***** Îndeplinește funcția de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice 2007-201, pentru Programul Operațional Competitivitate 2014-202 și pentru Programul Operațional inițiativa pentru IMM-uri;
****** Are ca obiect de activitate coordonarea și gestionarea fondurilor alocate prin mecanismele financiare ale Spațiului Economic European și Norvegian, Programul de Cooperare Elvețiano-Român, respectiv gestionarea Facilității de Tranziție 2007, Frontierelor Externe, Fondul Facilitatea Schengen, Fondul de Securitate Internă 2014-2020, Programele de înfrățire institțională și Asistență tehnică și a fondurilor de preaderare: PHARE, ISPA .

